Гигиена в лагере
Купание в душе
[bookmark: _GoBack]По желанию ребенка, он может принять душ на территории лагеря (в спальном корпусе установлены душевые кабинки с индивидуальными раздевалками).Один раз в течение каждой смены в лагере проводится «Банный День».
В этот день меняется постельное белье, проводится генеральная уборка спальных помещений. Так же, в режиме дня детского лагеря, выделено время для личной гигиены и дополнительного посещения банного комплекса (12.30 −13.00, 21.30 — 22.00).
 
Личная гигиена ребят 
Вожатые отрядов следят за гигиеной малышей, а старшие ребята делают это самостоятельно. Степень аккуратности у подростков разная, но мы предполагаем, что навыки поддержания чистоты собственного тела, смены нижнего белья в этом возрасте должны быть сформированы. Мы надеемся на самостоятельность подростков старших отрядов в самообслуживании и решении вопросов личной гигиены.
Вожатый обязательно напомнит, но не может оказать давление на старшего подростка относительно того, что необходимо пойти искупаться, поменять носки, подстричь ногти.
Важно! Мы просим родителей сотрудничать с нами и напоминать своим детям следить за собственной чистотой. 
Стирка вещей 
Дети сами стирают в свободное время отдельные элементы своего гардероба: носки, нижнее бельё, футболки. Для этого на территории лагеря находятся помещения для стирки и сушки белья. Для стирки более крупных вещей в детском лагере имеются стиральные машины. Дети сдают свои грязные вещи вожатым в мешках для стирки белья и спустя некоторое время получают обратно свои уже выстиранные вещи.
 
Уборка помещений 
Уборка бытовых помещений детского лагеря (холлы, туалетные комнаты и т.п.) проводится ежедневно уборщиками служебных помещений.
Соблюдение чистоты и порядка, уборка в спальных помещениях осуществляется детьми самостоятельно по графику дежурства. Эта процедура не только дисциплинирует ребят, но и приучает их следить за порядком в своей комнате. Весь необходимый инвентарь они получают от сотрудников детского лагеря.
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